

娱乐 | 综合

第十届中国国际动漫节杭州开幕

中原动漫“抱团”闯世界

郑州动漫企业98家,动画片产量中部第一、全国十强



小朋友们喜爱的动漫形象齐聚这里,各种动漫人偶忙着接待“求合影”的观众……昨日,第十届中国国际动漫节在杭州开幕。来自美国、日本、法国、俄罗斯等74个国家和地区的动漫企业来杭参展。郑州动漫有索易城堡、谷晶创艺、约克、智睿、嘟豆等21家动漫企业组团参加,以其郑州动漫元素展示中原动漫的风采和魅力。
郑州晚报记者 尚新娇



八个触摸屏展示郑州动漫

“郑州动漫”在主会场中特别醒目,围绕着中间的展位,醒目地分布着8个触摸屏,小朋友们用手轻轻一点,就可以看到他们所喜欢的《快乐小郑星》《代号12348》《太极蝌蚪》等动画片。

在触摸屏的上方,则摆放着《漫画》《动漫》《会动的画》,以及连环画绘本《人民公仆焦裕禄》等几十种图文并茂的动漫杂志,小朋友们纷纷驻足翻阅。在衍生品展位上,“呱呱蛙”、“小鸭子”、“云朵工厂”等这些充满动漫元素的玩具和用品让小朋友们爱不释手。

中原产动漫已经迈出国门

郑州动漫所创造的少林海宝、小樱桃、虫虫计划、雪孩子、二兔、少年司马光等鲜活的动漫形象,已经深植孩子们心里,成为孩子们喜爱的“小伙伴”。

“一部动画片改变不了世界,却可以改变对世界的看法。”抱着这样的信念,郑州动漫人深耕中原文化,在历史文化遗产方面,有谷晶创艺动漫公司创作的全球首部以清明上河图为题材的动画片《名画神勇

郑州动画片跻身全国十强

郑州市政府扶持动漫企业已经有5年时间。如今,郑州动漫不仅有动画片、动漫图书,在整个产业链上还有动漫舞台剧、动漫体验馆、动漫衍生品等。截至2013年底,我市动漫企业已达98家,郑州动画片的生产无论是数量还是质量上都迅速跻身中部第一,全国十强。2009年至2013年度发行共54部,有16部被国家广电总局评为国产优秀动画片,并推荐在全国各大电视机构优先播出。

5年的努力已经生根开花。动漫为郑州这个城市注入了活力,彰显了文化魅力。今后,郑州动漫向何处走?

“今后要推动新媒体动漫,特别是手

机动漫产业的发展,推动包括网游、页游、手机动漫游戏等形式的游戏产业发展,重点培育一批具有中原特色、中国风格、国际影响的动漫形象和动漫品牌。”市文广新局产业发展处的负责人表示,政府的扶持政策是持续的,但在扶持上会转变做法,不再是撒胡椒面式地扶持,而是扶优扶强,将目标转向重点企业、重点项目、精品工程,使之产生最大效益化,成为城市的新型增长点。同时,动漫产业发展至今,已经具备产业转型提级,企业要向集团化发展,打造动漫产业航母,成为文化产业领军行业。

“今年参加动漫节的展位比去年面积小了,但信息饱和,意义更鲜明,突显了郑州务实发展与转型升级的新思路。”郑州市动漫行业协会会长黄锋介绍,“人们可以使用触摸屏了解郑州的动漫业,这次要对重点企业进行重点宣传,寻求对重点领域的合作。”

记者在现场看到,来自俄罗斯莫斯科的阿蒂丽娜正在认真听工作人员讲解“银精灵”的用法,并试着和它进行人机对话。她告诉记者,自己是一位幼儿园老师,想把这里好玩的东西介绍给孩子们。

历史记》等;在动漫文化出口方面,如智睿动漫、约克公司都开辟了国外市场,将郑州原创作品推向世界。在地域特色方面,约克公司创作的《丰丰的丰乐园》是一部带有浓厚中原地域特色的农教类科普动画片。

“尤其在动漫产业化方面,还建立了中原文化创意中心,涵盖动漫研发平台、动漫影视创意设计制作平台、动漫研发制造平台等,为动漫产业化方面提供更大空间。”黄锋说。

拉、伊朗演员蕾拉·哈塔米、韩国演员全度妍、美国演员威廉·达福、墨西哥演员盖尔·加西亚·贝纳尔、中国导演贾樟柯等。2007年,贾樟柯曾经担任第60届戛纳电影节短片的评审团主席,而他的《任逍遥》《二十四城记》曾两次入围竞赛单元。2013年,贾樟柯新作《天注定》再次入围戛纳竞赛单元,并最终获得最佳编剧奖。贾樟柯是继李安、杜琪峰、施南生、舒淇、张曼玉、王家卫、章子怡、吴宇森、徐克、姜文、巩俐等人之后,又一个成为戛纳电影节竞赛单元评委的华人。小牧

五星电器 五一热促火爆来袭

震撼放价 一降到底

五一黄金周超值大特惠

五星电器五一促销本周全面爆发,全省卖场联动特惠,投入总价值超过35亿元的特价产品与促销资源,涉及到彩电、空调、手机、数码等重点品类,届时最高让利幅度将超过30%。五星更从上周起推出一系列预约活动,给提前预约购物的顾客提供专享特殊优惠!五一活动期间,凡消费者到五星电器卖场,进店均可免费领取精美小礼品一份儿,数量有限,先到先得,送完为止。

4月25日起,五星电器五一大促正式开始。届时全场商品超低价格,活动期间,顾客至五星电器各大卖场,购买冰箱、洗衣机、空调、彩电、烟机、灶具、热水器、小家电品类商品:满1000元惠200元,满2000元惠400元,满3000元惠600元。购物满额还有电饼铛、挂烫机、超市卡等超值好礼赠送。3C商品也有超值优惠,购数码、电脑满1388送苏泊尔汤锅一个,满3888元送无线路由器或100元超市卡,满4888元送美的电饼铛一台或200元超市卡。购通讯品类商品满999元送苏泊尔汤锅一个或50元超市卡,满1999元送美的电饼铛一个或100元超市卡。满3399元送挂烫机一台或150元超市卡。另外,活动期间,套购满10000元可参加五星幸运抽奖,有机会赢取港澳6日游。每天限抽取一名幸运顾客。

(以上所有活动,特价对公指定品牌机型不参加,赠品数量有限送完为止)

五星刷银联卡、浦发卡消费 享受满额赠礼

据悉,为备战本次五一小长假,五星电器与众多银行展开合作。消费者在购物满额并

使用合作方银行卡进行结算,可立获精美赠礼。其中,4月30日~5月3日期间,消费者在五星电器郑州市区卖场使用银联卡刷卡消费满2800元,即获赠2张电影票。消费满8800元,可获赠一盒宝一个。另外,在五星电器市区门店使用浦发卡刷卡消费满2000元,送价值100元套刀一套。还可参加抽奖活动,有机会赢取帐篷、锅具等价值500元的超值好礼。

微信预约即得50元现金券

对于刷卡族、手机族等年轻群体,除以上刷卡购物优惠外,五星电器还专门推出了微信专享预约优惠。4月30日前消费者只要关注“河南五星电器”的官方微信,转帖回复“姓名、电话、卖场”,即可以享受0元预存的优惠,获得50元现金券,可谓足不出户,即享实惠。

五星价格承诺:同城比价 高差价全返还

门店比价:五星价更低,价高差价全返还

4月25日~5月5日活动期间顾客在五星购买商品价格(发票实付金额)活动期间若高于同市区内其他大型家电连锁卖场的同品牌、同品种、同规格、同型号、同配置的正规渠道商品价格,凭对方报纸广告或发票至五星电器总服务台,经核实无误后,办理相关差价补偿手续,五星价高差价全部赔付。

注:其他商场活动期间特价机、惊爆机、批发、样品、处理品、无货销售、刊误等低价商品不适用于差价返还活动。

樊无敢

贾樟柯出任戛纳电影节评委



法国当地时间4月28日,戛纳电影节公布竞赛单元评委名单。除了之前公布的主席是新西兰女导演简·坎皮恩外,评委包括法国演员卡洛尔·布盖、美国导演索非亚·科波

拉、伊朗演员蕾拉·哈塔米、韩国演员全度妍、美国演员威廉·达福、墨西哥演员盖尔·加西亚·贝纳尔、中国导演贾樟柯等。

2007年,贾樟柯曾经担任第60届戛纳电影节短片的评审团主席,而他的《任逍遥》《二十四城记》曾两次入围竞赛单元。2013年,贾樟柯新作《天注定》再次入围戛纳竞赛单元,并最终获得最佳编剧奖。贾樟柯是继李安、杜琪峰、施南生、舒淇、张曼玉、王家卫、章子怡、吴宇森、徐克、姜文、巩俐等人之后,又一个成为戛纳电影节竞赛单元评委的华人。小牧

琼瑶正式起诉于正侵权

自4月15日,琼瑶在《花非花雾非雾》的官方微博上发表给广电总局的公开信:举报于正的《宫锁连城》抄袭《梅花烙》之后,琼瑶控诉于正涉嫌抄袭事件再度升级。昨日,琼瑶在《花非花雾非雾》的官方微博上发布声明称,正式提告于正侵权,同时对正在或计划播出《宫锁连城》剧集的播出单位,委托代理律师将“有权基于本人的授权启动相应的诉讼追责程序”。对此,湖南卫视或也被

追究责任。

在声明中,琼瑶表示,“目前正在中国内地播出的电视连续剧《宫锁连城》,署名编剧于正,《梅花烙》的主要情节与故事脉络几乎全部被套用于《宫锁连城》的剧情之中,抄袭侵权情形之恶劣前所未见,让我忍无可忍。”琼瑶还表示:“既然迫不得已走上法律途径,就本案我不便再接受媒体访问,相信法律会给出公正的交代。”米雪